

气垫加叉车,车轮下救出人

女子被卷入公交车底急坏了众人,多装备上阵救人



女子被卷入公交车底,救援人员找来起重气垫和叉车救人。消防供图



本报热线6610123消息(通讯员 邵健飞 周政 记者 范菲菲) 17日上午,一辆207路公交车与一名骑着电动三轮车的中年女子相撞。女子被卷入公交车底,无法动弹。烟台市公安消防支队长江路中队动用起重气垫和叉车,才把女子救出来。

17日上午7点35分,长江路消防中队接警后立刻出动一辆抢险救援车和7名消防人员赶赴现场。在绍兴路和长江路交界处,停着一辆207路公交车,

车上已经没有了乘客,交警和120医护人员都赶到了。但是因为车底的女子被困,没办法将她顺利抬出。

消防人员下车后看到,公交车底困着一名50多岁的女子,她的身体被卡在公交车车头下的横梁处,附近还歪着一辆电动三轮车。由于公交车较大,普通的千斤顶和消防液压撑杆根本无法将公交车撑起,消防人员决定用起重气垫试试。起重气垫可用于抢救被重物压困人员、地震后救灾、狭窄

空间救援,能起重压力为1吨~71吨。

消防人员在公交车前轮后塞进2个起重气垫,慢慢充入气体,公交车被缓缓抬高了一点。等在现场的120医护人员对被困女子进行了检查。从外表看,女子的右脚踝扭断了,身上有几处擦伤,其他没有发现明显的外伤。在救援过程中,女子的意识还比较清醒,不时跟已经赶来的家人说话。

公交车虽然被抬高一些,但还是无法移动该女子。消防

人员一边继续操纵起重气垫对公交车进行撑顶,一边协调附近厂区调来一辆叉车。双向努力下,公交车车头终于被抬起,救援人员钻入车底,将女子小心地挪出来抬上担架,并送往医院抢救。

记者试图询问事发原因,但驾驶公交车的是一名30多岁的男子,事故发生后受到了惊吓,说话语无伦次,无法正常回答提问。目前,事故原因相关部门仍在调查之中。

民间反扒路其实挺难走

没法律依据、安全无法保障成最大问题

本报热线6610123消息(记者 王永军 实习生 程诚)

连日来,本报持续关注了芝罘公安分局巡警四中队这支专业反扒队的抓贼故事。不少市民纷纷向本报反映,民警抓住小偷后确实大快人心,但有些地方小偷太多,是否可以成立民间反扒队?17日,记者调查发现,民间反扒地位很尴尬,

“民间反扒确实不好开展。”一位姓王的民间反扒人士简单说道。王先生告诉记者,他是一名80后,从2012年开始关注民间反扒,起因就是退伍军人姜瑞峰在公交车上勇斗小偷事件。

王先生说,2012年5月26日,他在烟台论坛上用网名“王一土”发出了一篇《一土召集

令,烟台小偷剿杀令!!赞姜瑞峰勇士及烟台反扒志愿者募集中!!!》的帖子。

他当时的想法也不是很成熟,后来发现民间反扒远远没有想象中的简单。

“一共有几十名市民联系过。”王先生告诉记者,前后一共有几十名市民联系过,想参与到民间反扒中,但他此后对

于民间反扒感到有点力不从心,虽然对小偷恨得牙痒痒,却觉得难以狠狠打击他们。

“民间反扒组织的合法性一直饱受争议。”王先生说,许多问题一直困扰着他,“在反扒中遇到危险,成员的人身安全也没法保障。”这些问题解决不了,民间反扒组织就没法真正意义上开展工作。

买了一堆海飞丝 怎么洗都起泡

本报热线6610123消息(记者 范菲菲) 若有人说自己给超市送货,手头有一批牙膏、牙刷、洗发水等物品可超低价卖给你,你会心动吗?市民李先生在莱山镇就碰上了开着车在大量推销百货的两个人,结果购买了1500元的物品后发现,牙膏、洗发水都是假货。

14日上午,李先生去莱山镇河北村赶大集。回家路上被开着福田商务车的一男一女喊住,对方告诉他,他们是给各大超市送货的,有一批赠品被他们扣下了,想找个下家低价销售。

李先生一时心动,便买了1500元的牙刷、洗发水、电池等物,打算自己摆个摊。谁知回家发现,这些东西毛病一大堆,海飞丝洗发水不起泡、电池只能用一分钟、牙刷少了100多件……

李先生十分懊恼当时贪小便宜吃大亏,现在已经报了警。

本报《读者版》互动方式
新浪微博:今日烟台
腾讯微博:齐鲁晚报·今日烟台
微信:jinyantai
QQ群:199025650
邮箱:jrytdz@163.com

《电价1元/度,洗衣服都成奢侈品》追踪

车库改民房违规,电费需协商

本报7月17日讯(记者

王伟平) 开发区奇章社区100余名车库改造租户,3年来电费一直按照每度电1元钱收取(详见本报7月16日C20版)。记者咨询多部门后得知,开发区这些租户住车库改造房,电价收取方面需要用户与收费的居委会按照协议收费。

记者17日咨询山东省物价局价格管理处了解到,按照省物价局现有政策,对于一户一表、用户与供电公司签约的用户,车库、小棚等房屋附属设施用于居住的,用电按照民

用电价收,如果用于门头房等商用的,用电按商业用电收费;对于小区用电设备产权未移交给供电公司的,供电公司与物业或开发商商谈小区的居民用电和商业用电比例,如80%居民用电,20%商业用电;然后,用电用户与物业或开发商签约用电的,车库、小棚等房屋附属设施用电,要按照签约协议上的规定,如车库和小棚应该划定为民用还是商用,按照协议收费。

通常情况下,车库、小棚等用于居住(包括租户居住的),按照民用电价收取,车库、小棚等用于经营商店、发廊等,将按照商业用电收费。具体的执行,需要居民电话联系12358,并请相关执法人员核查用电签约合同后确定收电费的社区居委会是否存

在违规行为。

在烟台说到民间反扒,不少人会脱口而出一个名字:姜瑞峰。2012年5月25日上午,在一辆21路公交车上,退伍军人姜瑞峰在与扒手搏斗过程中身受重伤,随后被市民紧急送往医院救治。

17日上午,记者再次联系到姜瑞峰。“这件事确实给生活带来了很大的改变。”姜瑞峰告诉记者,他

现在身体恢复得不错,但是遇到天气炎热或是下雨天,伤口还会隐隐作痛。

谈起挺身而出勇斗公交扒手,姜瑞峰说:“下次遇到小偷还会出手,但是下手前要想好对策。”姜瑞峰说,他从医院出院后,2012年年底从富士康公司辞职,目前还没有工作,“现在就期待能有一份合适的工作。”

祥府家酒 专家好评

吉斯集团酒业公司研发的“祥府家酒果香白酒”,获得专家好评,山东省白酒协会原会长、白酒专家组组长黄业立先生经过认真品尝后,对该系列白酒的共同评价是:无色、清亮透明、果香酒香幽雅协调、入口绵甜舒适、酒体净爽醇和、具有优质传统白酒的典型风格。低度酒低而不淡,高度酒高而不烈,香气幽雅而不艳。

烟台苹果、莱阳梨中含有丰富的健康成分,用它们酿造的酒含有许多健康因子,且酒中甲醇、杂醇油含量低,适量饮用,有益于健康,符合当代人健康饮酒的需要。

吉斯酒业系列产品全面招商,电话:4237199

JISI 吉斯集团 ~健康产业兴 吉斯中国梦

烟台旗舰店:南大街西首雪玉花苑一楼 电话:6694999